Pray for the Nations

Karnam in India



Population: 95,000 World Popl: 95,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Khandait in India



Population: 2,021,000 World Popl: 2,024,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.05%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Khatri (Hindu traditions) in Pakistan



Population: 15,000 World Popl: 2,703,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Saraiki Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.49%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations



Source: India Missions Association

Population: 3,677,000 World Popl: 3,785,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 2.45%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Khandait in Bangladesh



Source: Anonymous

Population: 3,000 World Popl: 2,024,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Bengali Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Khatri (Hindu traditions) in India



Population: 2,688,000 World Popl: 2,703,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.01%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Kodaga in India



Source: Pavar

Population: 130,000 World Popl: 130,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Kodava Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Prabhu in India



World Popl: 27,000

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Prabhu Kayastha in India



Population: 314,000 World Popl: 314,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Marathi Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan unspecified in India



Population: 2,064,000 World Popl: 2,097,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 3.07%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Kongu in India



Population: 24,000 World Popl: 24,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.10%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Nanjanad in India



Population: 230,000 World Popl: 230,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.10%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Prabhu Patane in India

Population: 72,000 World Popl: 72,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Marathi Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Isai in India

Population: 161,000 World Popl: 161,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status:

Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.73%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Mudaliar in India



Population: 48,000 World Popl: 48,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.14%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Pattanavan in India



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Sozhia in India



Population: 168,000 World Popl: 168,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.08%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Vipravindolu in India



Population: 2,000 World Popl: 2,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Telugu Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Tondamandalam in India



Population: 237,000 World Popl: 237,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status:

Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.85%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Vellalan Virakodi in India



Population: 134,000 World Popl: 134,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Forward Caste

Main Language: Tamil Main Religion: Hinduism Status:

Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.79%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3